

Proces-verbal  
încheiat în ședința Comisiei pentru utilități publice și salubritate din data  
de 26 mai 2023, ora 11.30

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 24.05.2023 a domnului președinte Nicorescu Nicorel.

Nr. crt.	NUME ȘI PRENUME
1.	PREȘEDINTE - NICORESCU NICOREL – prezent
2.	SECRETAR - MELCIU FLORIN – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN IONUȚ – prezent
4.	STOFOR ȘTEFAN – prezent
5.	TOMESCU HORIA – absent
6.	BĂDULESCU AURELIAN – prezent
7.	MAXIM MARIUS-CĂTĂLIN – prezent
8.	STOICA IOANA – prezent
9.	MILITARU MARIAN CĂTĂLIN – absent

Ordinea de zi a ședinței comisiei comunicată prin convocare:

Punctul nr. 41 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 29.05.2023, proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public al Municipiului București nr. 131/21.02.2020;

Punctul nr. 42 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 29.05.2023, proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării către Consiliul Județean Ilfov a prelungirii duratei trecerii din domeniul public al județului Ilfov și administrarea Consiliului Județean Ilfov în domeniul public al Municipiului București și administrarea Consiliului General al Municipiului București, a străzilor și suprafețelor de teren pentru realizarea bazinelor de retenție și stațiilor de preepurare din ansamblul de locuințe Henri Coandă.

Participă:

Domnul Littera Valentin – Șef Serviciu, Serviciul Iluminat Public;  
Doamna Pop Cristina Daniela – Șef Serviciu, Serviciul Alimentare cu Apă și Canal.

Domnul Președinte Nicorescu Nicolel

Bună ziua! Vă mulțumesc pentru participarea la ședința de astăzi!

Sunt prezenți 7 din cei 9 membri ai comisiei, deci este întrunit cvorumul pentru începerea ședinței.

Pe ordinea de zi a ședinței de astăzi avem proiectele de la punctele 41 și 42 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 29.05.2023. Acestea au fost transmise și prin e-mail. Am invitat și reprezentanții direcțiilor inițiatoare.

Vă propun să ne pronunțăm asupra ordinii de zi.

Vot, vă rog.

Doamna Consilier Stoica Ioana

Sunt „pentru”.

Domnul Președinte Nicorescu Nicolel

**Cu 7 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, ordinea de zi a fost aprobată.<sup>1</sup>**

Primul proiect este cel de la punctul 41 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B., **proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public al Municipiului București nr. 131/21.02.2020.**

Am invitat un reprezentant al inițiatorului pentru a prezenta proiectul.

Domnul Littera Valentin – Șef Serviciu, Serviciul Iluminat Public

Bună ziua! Direcția Servicii Publice a transmis un proiect pentru finanțare către Administrația Fondului pentru Mediu. Am obținut finanțarea, s-a aprobat proiectul. Actul adițional privește derularea, pentru că noi, în contractul de delegare, nu puseserăm activități pe care le poate face compania în cadrul unui proiect de genul acesta. În plus, facturile pentru Administrația Fondului pentru Mediu trebuie să fie separate de cele din contractul de delegare. Acesta este singurul motiv pentru care am făcut act adițional.

Domnul Președinte Nicorescu Nicolel

Dacă nu mai sunt întrebări, vă propun să trecem la vot.

Doamna Consilier Stoica Ioana

Sunt „pentru”.

---

<sup>1</sup> Doamna Stoica Ioana și-a exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal în conformitate cu înregistrarea audio, precum și cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

**Cu 7 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil.<sup>2</sup>**

Cel de-al doilea proiect de pe ordinea de zi este cel de la punctul nr. 42 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 29.05.2023, **proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării către Consiliul Județean Ilfov a prelungirii duratei trecerii din domeniul public al județului Ilfov și administrarea Consiliului Județean Ilfov în domeniul public al Municipiului București și administrarea Consiliului General al Municipiului București, a străzilor și suprafețelor de teren pentru realizarea bazinelor de retenție și stațiilor de preepurare din ansamblul de locuințe Henri Coandă.**

Am invitat un reprezentant al inițiatorului pentru a prezenta proiectul. Dacă nu sunt întrebări, putem să trecem la vot.

Doamna Consilier Stoica Ioana

Sunt „pentru”.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

**Cu 7 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil.<sup>3</sup>**

Voiam să vă propun ca, pentru ședința de data viitoare, să chemăm pe cineva de la direcția de specialitate, să ne spună dacă are cunoștință despre demersurile Județului Ilfov pentru realizarea unei noi gropi de gunoi care să deservească municipiul București.

Doamna Consilier Stoica Ioana

Suntem de acord.

Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Suntem de acord.

---

<sup>2</sup> Doamna Stoica Ioana și-a exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal în conformitate cu înregistrarea audio, precum și cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx.

<sup>3</sup> Doamna Stoica Ioana și-a exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal în conformitate cu înregistrarea audio, precum și cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Vă mulțumesc! Rog secretariatul comisiei să aibă în vedere acest lucru.

Dacă nu mai sunt alte subiecte, declar ședința închisă.

Vă mulțumesc pentru participare!

La revedere!

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 11.40.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința, precum și pe baza votului exprimat verbal de către consilierii generali.

PREȘEDINTE,  
Nicorel Nicorescu

SECRETAR,  
Melciu Florin